

结婚采购 **省钱** 攻略 (上篇)

绿地洲际 最“优”特惠

南京绿地洲际酒店坐落于450米高的江苏省第一高楼紫峰大厦内,位于酒店六楼和七楼的两个800平米无柱式宴会厅,每个宴会厅最多可容纳42桌婚宴需求。在这里,以最“优”的特惠价格举办一场“高大上”的婚宴,每席仅需人民币3299元起(指定日期使用)。

婚购会期间,凡现场预订并支付定金的新人,可享受婚宴满26桌赠送一桌,以及LED液晶大屏五折的超值优惠。另外,还可享受酒店合作婚庆公司所提供的多种优惠套餐。

万达希尔顿 大奖等您拿

南京万达希尔顿酒店不仅在外装修上大气典雅,内部环境更是宜人温馨,这一切,无疑为奢华典雅的婚礼提供了堪称完美的场地。

针对本届婚购会,除了在起订价格(3588元/桌起)上给予优惠之外,还让现场签单的客户参与抽奖,奖品如下:

一等奖一名,奖品为:1.婚房在原订单基础上升级为总统套房1晚,价值RMB3888元(需提前15天确认房间预订);2.南京万达希尔顿酒店私人宴会(8桌起订,婚宴除外)现金抵用券RMB2000元。二等奖两名,奖品为:1.婚房在原订单基础上升级为大使套房1晚,价值RMB6888元(需提前15天确认房间预订);2.南京万达希尔顿酒店私人宴会(6桌起订,婚宴除外)现金抵用券RMB1500元。三等奖三名,奖品为:南京万达希尔顿酒店私人宴会(4桌起订,婚宴除外)现金抵用券RMB1000元。

喜来登喜宴 喜上加喜

南京金丝利喜来登酒店地处南京金融商贸中心新街口地区,紧临地铁站口,交通发达、出行便捷,是您举办婚宴的绝佳选择。

“喜来登喜宴”每桌仅需3099元起,您将尊享2014年全新投入使用的宴会厅、专职婚礼顾问、别致新娘化妆间、超炫LED液晶大屏……婚购会当天,还为您准备多重礼遇,惊喜连连!届时,欢迎新人们前往南京金丝利喜来登酒店E13展台详询及预订。

派拉梅尔 真正物超所值

派拉梅尔婚礼馆作为南京首家婚礼主题酒店,为新人提供优质的服务和体验。此次展会期间,将推出一系列优惠项目,具体包括:

原价3199元/席(10位/席)的龙凤呈祥宴,活动优惠仅需2699元/席。如包含婚庆布置,则婚庆部分价格为16880元起,按照15桌预订计算,连同婚庆总价为64865元,优惠价为55800元。

原价3699元/席(10位/席)的百年好合宴,活动优惠仅需3199元/席。如包含婚庆布置,则婚庆部分价格为23880元起,按照15桌预订计算,连同婚庆总价为79365元,优惠价为68800元。

原价4299元/席(10位/席)的琴瑟和鸣宴,活动优惠仅需3699元/席。如包含婚庆布置,则婚庆部分价格为28880元起,按照15桌预订计算,连同婚庆总价为93365元,优惠价为78800元。

春节过完啦,元宵节也近在眼前啦,紧接着就是三八节、植树节……哦,对了,还有我们那万众瞩目的第四届结婚采购大会也要到来啦!

本着“省钱、省心、省时”的原则,我们的宗旨是:为每一对前来观展的新人提供最大力度的服务。本期开始,请密切关注本报每周二、三、四的婚购会特别报道,您也许会有意想不到的收获哟!

来吧,咱们先从省钱开始……

现代快报记者 笪吉

苏宁诺富特 婚宴豪华大礼

南京玄武苏宁银河诺富特酒店由苏宁集团投资兴建,委托全球最大的酒店管理集团之一及欧洲酒店业的领导者——法国雅高酒店集团管理,遍布世界56个国家,以高品质的服务和舒适的环境闻名。气势恢宏、宽敞明亮的大宴会厅——中华厅长25米,宽36米,层高5.3米,总面积达900平米的宽敞空间可按中式宴席格局摆放48桌。

酒店为所有新人精心准备了多重豪华大礼,让新人从确认酒店的那一刻起,时刻充满期待和惊喜。礼物包括:

免费酒店往返地铁二号线仙鹤门站穿梭巴士接送服务;出席嘉宾免费使用酒店停车位泊车;赠送现场迎宾签到台及鲜花布置;赠送精装题名录让到场嘉宾签名留念;婚礼专用指示牌及LED屏幕指示引导;免费使用宴会厅专业音响设备及麦克风;宴席免收食品服务费;免费使用新娘专属化妆间;赠送三层精致婚礼蛋糕塔装饰;赠送仪式香槟塔搭配起泡香槟祝酒;婚宴当晚免费下榻蜜月豪华公寓套房并尊享次日坊全日餐厅双人早餐;蜜月套房温馨婚房布置;结婚纪念日莅临酒店各餐厅用餐,免费获赠精选红酒2杯;宝宝满月酒或周岁宴专享“宴会厅满十送一”礼遇或中、西餐厅用餐8.5折优待。

曙光国际 菜肴全单9.5折

南京曙光国际大酒店是曙光酒店集团旗下的一家集客房、餐饮、会议、娱乐、商务办公为一体的四星旅游饭店。酒店主楼高32层,外观形象气势恢宏,如同一颗璀璨的明珠矗立于玄武湖畔。

婚购会期间,除了菜肴全单9.5折之外,还将赠送浪漫湖景婚房并加送一间亲友房;加500元可送高清LED大屏;7—8月份婚宴现仅需2299元/桌即可起订,另外还有天之蓝、王朝干红等酒水特价供应哦!

金奥费尔蒙 宾利婚车接驾

南京金奥费尔蒙酒店拥有1000平方米无柱式宴会厅,7米2挑高,个性化的婚礼场地及婚宴菜单,经验丰富的宴会团队将为您实现梦寐以求的完美盛典。

婚购会当日预订婚宴,即可享受个性化中西式婚宴套餐4399元/桌起订。超值优惠婚宴套餐任您选择,更有宾利婚车、金尊套房婚房、精美请帖、餐前鸡尾酒会等超值套系相送。

圣和府邸 贴身服务团队

南京圣和府邸豪华精选酒店坐落于长江路与东箭道的交叉路口,距离标志性的总统府仅几步之遥,与六朝博物馆比邻而居,是您探索南京市绝佳魅力的首选之地。

圣和府邸拥有经验丰富的专业婚礼服务团队,随时为您提供热情的帮助,精心策划并协助打理一切细节,如婚礼策划、个性化菜单和请柬、鲜花安排、摄影摄像、婚戒、礼品、婚礼甜点、新人礼服租赁、音乐演出、客人接送服务等。酒店的豪华精选大使就是您婚宴的贴身管家,也是您婚礼的专业顾问,时时为您提供无微不至的服务。

婚购会期间,凡现场签单的新人均可参与惊喜抽奖活动;现场签单并完成婚宴全额付款的新人,可享受酒店劳斯莱斯古斯特半天使用权。



图片由南京绿地洲际酒店提供